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CURRENTS
»The Place I Feel Safest«
VÖ: 16. Juni 2017
	Line-Up:
	CURRENTS online:

	Brian Wille | Gesang
Chris Wiseman | Gitarre
Ryan Castaldi | Gitarre
Dee Cronkite | Bass

Jeff Brown | Schlagzeug
	https://www.facebook.com/CurrentsCT
http://sharptonerecords.co/
https://www.facebook.com/sharptonerecs/
https://twitter.com/sharptonerecs
https://www.instagram.com/sharptonerecs/


Manchmal ist Zeit die fehlende Zutat, damit eine Idee baldig Früchte tragen kann. So war es auch im Falle der Geschichte von der aufsteigenden Metalcore/Djent-Band CURRENTS. Diese haben die Jahre nach ihrer Gründung in 2011 damit verbracht, ihre eigene Identität zu finden und sich zu jener blühenden Gruppe zu entwickeln, die sie heute sind. Nach dem Wechsel am Mikro im Jahre 2015 zum jetzigen Sänger Brian Wille, konnten es Jeff Brown (Schlagzeug), Chris Wiseman (Gitarre), Ryan Castaldi (Gitarre) und Dee Cronkite (Bass) letztendlich schaffen, das perfekte Line-Up zu kreieren. Diese Formation bildet sich aus Mitgliedern, die alle dieselbe Leidenschaft und Energie teilen um den gleichen Zielen, Wünschen und Visionen unnachgiebig folgen zu können.
Diese Vision wird auch schon bald ans Licht kommen, wenn die Band im Sommer diesen Jahres ihr Debüt-Album veröffentlichen wird. Brown erzählt über das kommende Album folgendes: "It's definitely dark lyrically. Although some of the leads and drums might make it more upbeat. Over all, the album is about Brian's thoughts and fighting his demons. We left all the vocals up to him so he could have full creative control. It turned out awesome and we are super proud of it. The instruments came together over 2 years of writing. We went into the studio with over 50 songs and ideas and left with 13 songs we believed were our best work."
Die kommende Platte wird nach zwei vorangegangenen EPs mit dem ehemaligen Sänger auch den ersten Longplayer für CURRENTS markieren. Außerdem wird die Scheibe über ihr neues Label SharpTone Records veröffentlicht werden, das schon bereits Verträge mit Bands wie ATILLA, EMMURE, MISS MAY I, WE CAME AS ROMANS und WHILE SHE SLEEPS für sich gewinnen konnte. 
Hierzu sagt Brown: "SharpTone Records is an absolute dream come true. Every single band has a dream of getting signed. However, getting signed nowadays doesn't mean much without the right people behind you. We waited and passed on many offers before talking with Shawn (Keith) and Sal (Torres) at SharpTone. These two guys have a genuine love and passion for music. That then translated to our band and we could tell that they were in this for the long hall. The relationship has been nothing short of amazing and we can't wait to see what the future holds."

Nach langer Reifezeit sind CURRENTS nun endlich bereit für die Zukunft! Dieses Jahr wird für die jungen Musiker zweifellos das erfolgreichste und belebteste Jahr aller Zeiten werden!

Promotional contacts:
Germany, Austria, Denmark, Italy; Norway, Spain & Rest: loreen@nuclearblast.de
Australia: john@riotact.com.au | BeNeLux: maurice@nuclearblast.de
Finland: silke@nuclearblast.de | France: valerie@jmtconsulting.fr
Sweden: darren.edwards@mac.com
Switzerland: hansjuerg.staempfli@warnermusic.com| UK: claire@nuclearblast.co.uk
USA: kristin@nuclearblastusa.com I Poland: adam@mystic.pl

